MEAETH NEA MAKPH

. MEAETEZ ZYTKOINQNIAKQN EPrQN

OYZIKO ANTIKEIMENO

A/A EPrAZIA APOPO - - - - AATTANH ANAAYZH YMOAOTIZMQN
Mov06c1| |_|OO'OTI']TCI| Tiun Movadag
c= 10.000 Tunoql TLJI’]]JC]TOC
aoTikn 000G
n= 1,00 0306¢ katnyopiag AIV-AV
p= 1,50 SUVTEAEOTNG KRKoug <1km
o= 1.00 SUVTEAEOTAG YEWHOPPOAOYiag
! (kAioeig edapoug 0%-10%)
L1= 0,00 MAKOG VEOU TUAMATOG
L2= 0,30 Mrko¢ BEATIOUPEVOU TURMATOG
1 |opioTikh MeAéTn 08V (;)AA(;)';A Tep. 1 5.253,83€ | 5.253,83€ | 21— 100  [EvaMakTikn Abon : OXI
: _ EnavunoBoAn Adyw
>2= 1,00 . .
UMNOOTNPIKTIKWV HEAETWYV : OXI
A= c*n*p*o*(L1+1,25%L2)*MN%*Z1*Z2*TK
Ma Tov NpoadiopIgHO TWV NTUXiWV
An= 6.779,13 €
MoooaoTod apolBrg ancubeiag
OpIOTIKNAG MeAETNG
M= 77,50% |[(napaAeinopévwv Twv oTadiov
NG MpopeAETNG Kal
MpoKaTapKTIKAG)
n= 1,00 036¢g katnyopiag AVI-AV
MeAETH oRHavonc- 0AO.4.2.1 o= 1.00 ZuvlTa)\soTr']lq YEWHOpPoAoyiag
2 |aopaiiong odikov 0AO.4.3 | Tep. 1 650,70 € 650,70 € ! (kAioeig edapoug 0%-10%)
Epywv 0AO0.4.4

L= 0,30 MnAkogG 0doU Kal YEPUPWV

A= 1800*n*g*L*Tk

ZYNOAIKH MPOEKTIMQMENH AMOIBH ZYITKOINQNIAKQN MEAETQN

5.904,53 €




